



Представители духовенства РДУМ Пензенской и Ульяновской областей совместно провели мероприятия, посвященные благословенному месяцу Шагбан, предваряемому Священный месяц Рамазан, который в этом году наступит 6 июня.

Мероприятие проходило в стенах мечети № 353 с. Большой Чирклей Николаевского района Ульяновской области. Священные служители села имам мечети Сулейманов Кямиль хазрат, муэдзин Юсупов Али хазрат, имам-хатыб мечети «Али» Даньялов Усман хазрат, а также специально приглашенные гости со стороны Регионального духовного управления мусульман Пензенской области имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, заместитель председателя Расим хазрат Аюпов, имам-хатыб села Октябрьское Неверкинского района Ислям хазрат Куряев, а также представитель общественности г. Кузнецка Кямиль Юсупов обратились к прихожанам мечети и другим сельчанам со словами приветствий и небольшими проповедями, посвященные достоинствам и ценностям благословенных месяцев, в частности Рамазан, а также благого вечера Бараат.

По окончании мероприятия имам мечети, в котором происходили все действия Кямиль хазрат Сулейманов принял духовенство в своей обители и угостил дорогих гостей.

[Перейти в фотоальбом](#)